今日沂蒙·热线

跑了五家银行取不出款

自动取款机难取50元

本报 11 月 1 日热线消息 (记者 吴慧)卡里只有 52 元

钱,连续跑了5家银行,在自动柜员机都无法取出50元钱, 10月31日晚,王先生经历了这样的事情。

王先生介绍,10月31日晚上,他和妻子出去买东西, 发现身上的钱不够了。他们卡 里还有52元,打算取出50元

王先生说,随后他和妻子来到沂州路上的一家银行,准备取钱时发现自动柜员机上根本没有50元的取款额。随后,他们又来到附近的另一家银行,结果还是没有取款50元的选项。

王先生称,接下来他和妻子 又跑了另外三家银行,还是取不 出50元钱,自动柜员机显示最 低取款100元。40多分钟的时 间,他们先后跑了五家银行竟然 没取出钱,最后东西也没有买

11月1日下午3时,记者 在市区一家银行自动柜员机试 图取款 50 元,输入取款金额后,自动柜员机提醒无指定面额,需要重新输入。

临沂市银监局办公室陈主 任称,目前自动柜员机内如何 放置款项由各银行根据自身情 况把握,没有统一规定。

陈主任表示,自动柜员机存 放空间和数额是一定的,现在存 取款额度一般都比较大,一般都是100元以上,所以,银行一般会根据大多数人的需求存放。像 天长生取不出面额50元的钱应

对此,有市民表示,银行自动柜员机的设置就是为了方便市民,最好还是放置多面值的人民币,那样才能更加方便市民。



1 日下午 3 时许, 记者在沂蒙路与金雀山路交会处北看到, 一辆面包车撞坏中间护栏, 左侧车头顶上西侧车道一辆黑色桑塔纳的车尾, 一辆红旗轿车的尾灯也被护栏顶碎。目前, 事故正在进一步处理中。

记者 徐升 摄

转让轿车未过户 原车主频接罚单

本报11月1日热线消息 (记者 郇恒吉) 莒南县的王先生一年前将车辆卖给他人,收到卖车款后,并未及时办理过户手续,不料频频接到车辆的违法通知书,他欲联系买车人,却丢失了联系方式。

据王先生介绍,去年年初,他将一辆牌号为鲁 Q55 **牌号的黑色普通桑塔纳 轿车转手卖给了郯城一名 男子。由于当时处于春节放 假期间,并未及时办理相关 的过户手续。后来王先生一 直催促对方办理过户手续, 但对方总以在外地等各种 理由推脱了。

王先生告诉记者,半年前他不慎将买车人的联系 方式弄丢了,后试图到通信 公司打印通话清单,但因时 间过长未能顺利查出电话 号码。

"我一直在临沂做生意,在过去一年多的时间里,在老家的父亲告知我已接到了四五封交警寄出的车辆违法通知书。"王先生说,现在他就想找到买车人办理好过户手续,希望买车人了解此情况后能够与其联系,并及时将这些违法行为处理掉。

随后,记者联系了临 沂市交警支队,一位工作 人员表示车辆转让时应该 及时办理过户手续,过户 后车辆牌号会发生变化。 如果未及时办理过户手 续,发生交通违法则要由 原车主承担,王先生要找 到买车人或者通过法律渠 道进行解决。